         НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ 1928“ – ГР.ВАРНА
                                             ОРГАНИЗИРА
                        Курс за ФЛОРИСТ - ДЕКОРАТОР 

Флористика е декоративно-приложно изкуство за аранжиране на растения. Тя помага на човека да живее в хармония със себе си и природата, да цени красотата, да я разбира, приема и предава природната енергия, така нужна в нашия живот!
Професията "флорален дизайнер" е творческа и много вълнуваща дейност, в която можете да развиете своите въображение и творчески умения, да обогатите знанията си за художествения дизайн.
Обучението ще бъде съпроводено от практически занятия. Всеки курсист ще има собствено работно място с всички необходими материали за изработване на цветни аранжировки. Участието в курса по Флористика не изисква специална подготовка и умения, предназначен е за всеки, който би искал да получи основни знания и умения като флорист-декоратор и аранжор.
Ние ще ви запознаем с основите на флористиката - история, естетика, правила, използвани техники на работа, тенденции за развитие. 
Предлагаме обучение по десет теми, включващи избора на свежи цветя и грижите за тях, използвани техники и видове букети, конструкции и композиции, тематична флористика. Ще споделим с вас и опита си за създаването на художествена композиция. 
Под надзора на опитен преподавател флорист-дизайнер ще изработите: две цветни аранжировки, три букета, художесттвен букет и бутониера, малък венец, композиция със свещи.
Занятията се провеждат по програма, утвърдена от Министерство на образованието.
След завършване на курса, при желание от Ваша страна, получавате сертификат за Флорист - декоратор.
Цената на курса е 250 лв.
Място на провеждане: Народно читалище“Хр.Ботев 1928“, гр.Варна ул.Черни връх 62
Записвания на телефони:  0878 690158  Марина Ръкова - преподавател
Цветята са най-съвършената красота на нашата планета. Векове наред хората са търсили обяснение затова природно чудо, съчинявали са легенди, свързвали са ги с извънземен произход, с живота на Боговете... Самите хора са създавали чудеса със създаването на нови и нови видове растения - прекрасни и необичайни...
[bookmark: _GoBack]Изучаването на растенията е необходимост за създаването на една успешна композиция. Само така може да се създаде забележително произведение на изкуството. За тази цел са необходими знания, правилно подбрани растения, цвят и форма, а и съдовете трябва да са в хармонично съчетание с цветната композиция. Необходимо е също, да се знаят начините и особеностите за удължаване живота на отрязания цвят в букета или цветната композиция.
За мен:
Да си флорист, значи да можеш да разкажеш една история с цветя и да я подариш.
Аз съм дипломиран културолог, икономист и преподавател по флорално изкуство. Занимавам се с флористика от 1994 г. и до сега се усъвършенства до "флорист-дизайнер" с право да преподавам в страните от ЕС в Интернационалното училище за флорален дизайн на Араик Галстиан в Португалия /Araik Galstyan Portugal International Floral Design School /. В момента съм сътрудник на тази школа и на Armenian Association of Flower Design / AFD и представям Република България. През 2017 г. бях личен асистент на Ивон Теофилова, нашият представител на Международно състезание за квалификациите за Европейската купа в Португалия - FLOWERS WORLD PORTUGAL NACIONAL&INTERNATIONAL CUP 2017. Заехме 16-то място, като оставихме зад гърба си Белгия, Швеция, Русия.... Не мога да не отбележа, че нашият състезател беше с контузена ръка и въпреки всичко се справи блестящо.
Целта ми е: 1. Да помогна да се създаде българска линия в аранжирането на растения, вдъхновена от багрите и шарките, отличаващи българския етнос. 2. Да се създаде и утвърди професия "Флорист-дизайнер", която да отговаря на съвременните критерии на ЕС и да представя страната ни зад граница.







